


Ref.: S-0775-014
ISBN: 978-84-305-9745-1

9 788430 597451

Encuadernación: Cartulina 
plastificada brillo.

• 15 x 21 cm • 112 páginas
• Ilustraciones en color 

Pequeñas joyas
Referencia S-0775

Ref.: S-2014-015
ISBN: 978-84-677-3469-0

9 788467 734690

Encuadernación: Tapa dura flexible 
plastificada mate y brillo.

• 16,7 x 22,4 cm • 48 páginas
• Ilustraciones en color 

101 cosas que deberías saber sobre...
Referencia S-2014

Ref.: S-0070-024
ISBN: 978-84-677-0204-0

9 788467 702040

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastificada brillo.

• 23,7 x 28,8 cm • 32 páginas
• Ilustraciones en color 

Busca...
Referencia S-0070

Ref.: S-0283-047
ISBN: 978-84-677-5927-3

Ref.: S-0283-056
ISBN: 978-84-677-8942-3

9 788467 759273 9 788467 789423

• 24,5 x 28,7 cm 
• 128 páginas
• Ilustraciones en color 

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastificada mate y brillo acolchada.

Grandes Libros
Referencia S-0283
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17,95 €

4,95 €

5,95 €

4,95 €



Ref.: S-2142-999
ISBN: 978-84-677-8929-4

9 788467 789294

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastificada mate y 
brillo.

• 26 x 33,8 cm • 64 páginas
• Ilustraciones en color 

Atlas del fútbol 
mundial
Referencia S-2142

Ref.: S-2081-999
ISBN: 978-84-677-6472-7 Expositor 

desmontado 
Referencia S-0998-147

9 788467 764727

Encuadernación: Cartón 
plastificado brillo.

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastificada mate y brillo.

• 26,3 x 31,6 cm • 112 páginas
• Ilustraciones en color

Sportopedia
Referencia S-2096

Ref.: S-2096-002
ISBN: 978-84-677-7234-0

9 788467 772340
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Ref.: S-2056-001
ISBN: 978-84-677-5662-3

Ref.: S-2056-002
ISBN: 978-84-677-5663-0

Ref.: S-2056-003
ISBN: 978-84-677-5664-7

Ref.: S-2056-004
ISBN: 978-84-677-5665-4

Ref.: S-2056-005
ISBN: 978-84-677-5666-1

Ref.: S-2056-006
ISBN: 978-84-677-5667-8

9 788467 756623 9 788467 756630 9 788467 756647

9 788467 756654 9 788467 756661 9 788467 756678

Encuadernación: 
Cartulina plastificada brillo.

• 13 x 20 cm • 192 páginas
• Ilustraciones en color

Amigos del fútbol
Referencia S-2056

 CaCaCaCaCaCaCaCaartrtrtrtrttrrrttrttónónónónóóónónónónóó   
lllllllo.o.o.o.o.o.

• 32,5 x 28 cm 
• 24 ejemplares surtidos
• Ilustraciones en color 

Expositor Amigos del fútbol
Referencia S-2081

9,95 €

19,95 €

14,95 €



Ref.: S-2558-010
ISBN: 978-84-677-2094-5

9 788467 720945

Encuadernación: 
Cartón plastificado brillo 
troquelado y estampación. 
Con módulo sonoro.

• 21,8 x 22,3 cm 
• 10 páginas de cartón
• Ilustraciones en color

Botones ruidosos
Referencia S-2558

Ref.: S-2567-009
ISBN: 978-84-677-0639-0

9 788467 706390

Encuadernación: Cartulina 
plastificada brillo y 
estampación.

• 22,7 x 30,7 cm 
• 16 páginas de cartulina
• Ilustraciones en color 

Construcciones recortables
Referencia S-2567

Ref.: S-2145-001
ISBN: 978-84-677-8785-6

Ref.: S-2145-002
ISBN: 978-84-677-8786-3

Ref.: S-2145-003
ISBN: 978-84-677-8787-0

Ref.: S-2145-004
ISBN: 978-84-677-8788-7

9 788467 787856 9 788467 787863 9 788467 787870 9 788467 787887

Encuadernación: 
Tapa dura flexible plastificada mate y brillo.

• 14,5 x 20,5 cm • 192 páginas
• Ilustraciones en color

Más que futboleras
Referencia S-2145

Ref.: S-2153-999
ISBN: 978-84-677-8874-7

9 788467 788747

Encuadernación: Cartulina 
plastificada brillo.

• 23 x 29 cm • 64 páginas
• Ilustraciones en color 

¡Todo sobre el fútbol!
Referencia S-2153
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9,95 €

14,95 €

9,95 €

6,95 €



Ref.: S-3378-999
ISBN: 978-84-677-6492-5

9 788467 764925

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastificada brillo. 
Con solapas y pop-up. 
Incluye un póster.

• 25,7 x 25,7 cm 
• 12 páginas de cartulina
• Ilustraciones en color 

Fútbol, 
las reglas del juego
Referencia S-3378
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Ref.: S-3436-999
ISBN: 978-84-677-6931-9

9 788467 769319

Encuadernación: Caja de 
cartón plastificado brillo 
troquelado. Contiene un libro, 
campo de juego, porterías, 
botas y balones.

• 19,7 x 19,5 cm 
• 48 páginas + pegatinas
• Ilustraciones en color

Minifútbol
Referencia S-3436

Ref.: S-3463-999
ISBN: 978-84-677-7211-1

9 788467 772111

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastificada 
mate y brillo.

Busca a las estrellas 
del fútbol
Referencia S-3463

Ref.: S-3518-999
ISBN: 978-84-677-8474-9

9 788467 784749

Encuadernación: Cartulina 
plastificada brillo.

• 24 x 30,5 cm 
• 24 páginas + pegatinas
• Ilustraciones en color 

Estrellas mundiales 
del fútbol
Referencia S-3518
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9 788467 784749

• 22 x 25,6 cm 
• 32 páginas
• Ilustraciones en color 

17,95 €

14,95 €

5,95 €

7,95 €



Ref.: S-1123-999
ISBN: 978-84-677-3352-5

9 788467 733525

Encuadernación: Cartón plastificado 
mate troquelado y estampación. 
Con módulo sonoro.

• 23,7 x 22 cm • 10 páginas de cartón
• Ilustraciones en color 

Súpersons
Referencia S-1123

Ref.: S-3529-004
ISBN: 978-84-677-8895-2

9 788467 788952

Encuadernación: Cartulina 
plastificada mate. Unidas 
con un pasador de plástico.

Diverti mente
Referencia S-3529

• 6,1 x 18,4 cm 
• 46 tarjetas
• 92 páginas
• Ilustraciones en color 

Ref.: S-3657-004
ISBN: 978-84-1196-149-3

9 788411 961493

Encuadernación: Cartulina 
plastificada mate. Unidas 
con un pasador de plástico.

Explora mentes
Referencia S-3657

3333333

• 11 x 19,5 cm 
• 46 tarjetas
• 92 páginas
• Ilustraciones en color 

SUSAETA CATALÁN

4,95 €

6,95 €



Ref.: S-1359-010
ISBN: 978-84-677-2096-9

9 788467 720969

Encuadernación: Cartón plastificado 
mate troquelado y estampación. 
Con módulo sonoro.

• 21,8 x 22 cm • 10 páginas de cartón
• Ilustraciones en color 

Botons sorollosos
Referencia S-1359

Ref.: S-1556-024
ISBN: 978-84-677-0869-1

9 788467 708691

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastificada brillo.

• 23,7 x 22 cm • 32 páginas
• Ilustraciones en color 

Busca...
Referencia S-1556

• 17 x 18,5 cm • 384 páginas
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Tapa dura 
flexible plastificada brillo 
y estampación. 
Con marcapáginas.

Pequeños tesoros
Referencia T-0256

Ref.: T-0256-008
ISBN: 978-84-9928-098-1

9 788499 280981

• 15 x 15 cm • 464 páginas
• Ilustraciones en color

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastificada brillo.

1001 Fotos
Referencia T-0261

Ref.: T-0261-005
ISBN: 978-84-9928-088-2

9 788499 280882
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SUSAETA CATALÁN
9,95 €

4,95 €

10,95 €

5,95 €



9 788467 783469

ISBN: 978-84-677-8346-9 CÓMO HACER SU PEDIDO
Llamar entre las 8 y las 18 horas, 
de lunes a viernes, o enviar un pedido 
por correo electrónico.

ASTURIAS
del.asturias@susaeta.com
Móvil: 619 755 481

BALEARES
del.baleares@susaeta.com
Móvil: 629 160 763

CANARIAS
del.canarias@susaeta.com
Móvil: 619 755 483

CATALUÑA
del.barcelona@susaeta.com
Móvil: 650 243 865

del.barcelona3@susaeta.com
Móvil: 675 475 787

del.barcelona4@susaeta.com
Móvil: 675 400 437

GALICIA
del.coruna@susaeta.com
Móvil: 619 755 482

del.coruna2@susaeta.com
Móvil: 659 138 445

MADRID
ventas1@susaeta.com
Móvil: 669 764 853

ventas2@susaeta.com
Móvil: 630 992 174

ventas3@susaeta.com
Móvil: 620 759 550

ventas5@susaeta.com
Móvil: 626 497 129

MÁLAGA
Polígono Industrial San Luis
C/ Circe, 2
29006 MÁLAGA
Tel.: 95 2353322

del.malaga2@susaeta.com
Móvil: 699 239 074

del.granada@susaeta.com
Móvil: 699 239 073

MURCIA
del.murcia@susaeta.com
Móvil: 619 755 480

SEVILLA
del.sevilla@susaeta.com
Móvil: 648 089 375

del.sevilla3@susaeta.com
Móvil: 606 700 596

VALENCIA
del.valencia@susaeta.com
Móvil: 619 755 458

ZARAGOZA
del.zaragoza@susaeta.com
Móvil: 619 755 457

ZONA NORTE
del.bilbao@susaeta.com
Móvil: 626 301 101

TELEMARKETING
cvd@susaeta.com
Tel.: 95 2353322

DELEGACIONES EN ESPAÑA

OFICINAS CENTRALES Y TALLERES
C/ Campezo, 13 - 28022 Madrid
Tel.: 91 3009100
www.susaeta.com
general@susaeta.com
tikal@susaeta.com

CENTRO LOGÍSTICO
Ctra. Ajalvir a Daganzo, km 1,700

28814 Daganzo de Arriba - Madrid
Tel.: 91 8845335

almacen@susaeta.com


